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Τμήμα Ωδείου των Νέων Εκπαιδευτηρίων

Τα Νέα Εκπαιδευτήρια συνεργάζονται πάνω από 50 χρόνια με το Εθνικό Ωδείο (που ιδρύθηκε από τον Εθνικό μας συνθέτη Μανώλη Καλομοίρη), του οποίου αποτελούν παράρτημα. Οι μαθητές του Σχολείου μπορούν από την ηλικία των έξι ετών (Α' Δημοτικού) να εγγραφούν στο Ωδείο και να παρακολουθήσουν πλήρεις ωδειακές σπουδές, που μπορούν να φτάσουν μέχρι το πτυχίο του Καθηγητή ή το δίπλωμα του Σολίστ.

Στο τμήμα Ωδείου λειτουργούν τάξεις πιάνου, αρμονίου, κιθάρας, βιολιού, βιολοντσέλου, ακορντεόν, φλάουτου, σαξόφωνου, μονωδίας, τμήμα παραδοσιακών οργάνων (μπουζούκι κ.τ.λ.) καθώς και τμήμα σύγχρονης μουσικής (ηλεκτρική κιθάρα, ηλεκτρικό μπάσο, ντράμς, φωνητική). Επίσης υπάρχει τμήμα μουσικής προπαιδείας για παιδάκια ηλικίας 3 – 6 χρονών. Τα μαθήματα γίνονται δύο φορές την εβδομάδα από 20-30 λεπτά ή 1 φορά την εβδομάδα από 40-60 λεπτά και είναι ιδιαίτερα. Σε ολιγομελή τμήματα γίνονται μόνο τα υποχρεωτικά θεωρητικά μαθήματα, τα οποία ο μαθητής είναι υποχρεωμένος να παρακολουθήσει το αργότερο από το τέταρτο έτος των σπουδών του και μετά.

Στο τμήμα του Ωδείου διδάσκουν καθηγητές πτυχιούχοι ή διπλωματούχοι, ορισμένοι με μεταπτυχιακές σπουδές αλλά και διεθνή καριέρα. 

Το διδακτικό προσωπικό του Ωδείου προσπαθεί πάντοτε να εμφυσήσει στους μαθητές τη σοβαρότητα και την υπευθυνότητα που απαιτούν οι μουσικές σπουδές και να καλλιεργήσει μέσα τους τη μουσική ευαισθησία. Για τον ίδιο λόγο, το Ωδείο προσπαθεί, με διάφορες δραστηριότητες να αναπτύξει το συλλογικό πνεύμα, αλλά και την ευγενή άμιλλα ανάμεσα στους μαθητές του. Τέτοιου είδους δραστηριότητες είναι οι συναυλίες που γίνονται ενώπιον των γονέων και των καθηγητών στο Αμφιθέατρο, οι επισκέψεις στο Μέγαρο Μουσικής και στη Λυρική Σκηνή, η συμμετοχή σε εκδηλώσεις Πολιτιστικών κέντρων των Δήμων της περιφέρειας κ.λ.π.

Η απρόσκοπτη μαθησιακή πορεία των μαθητών του Ωδείου παρακολουθείται στενά από τα κεντρικά των Αθηνών, απ' όπου διενεργούνται και οι ετήσιες εξετάσεις των παιδιών.

Τα μαθήματα του Ωδείου γίνονται από τις 14:30 ως τις 20:00.
Ειδικά για τους μαθητές των Νέων Εκπαιδευτηρίων λαμβάνεται μέριμνα, όταν είναι δυνατόν, το μάθημα να γίνεται πριν τις 17:00, ώστε να μπορούν τα παιδιά του Δημοτικού να επιστρέφουν στο σπίτι με τα σχολικά της Μελέτης.

Για τις εγγραφές αλλά και για περισσότερες πληροφορίες, σας παρακαλούμε  να απευθύνεστε στη Γραμματεία του Ωδείου, από 1/9 έως την έναρξη των μαθημάτων, 09:00 - 13:00 και 18:00 - 20:00. Μετά την έναρξη των μαθημάτων η Γραμματεία θα λειτουργεί μετά τις 14:00.

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 210 - 9850112 (εσωτ. 1219).
Από τη Διεύθυνση
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Όλες οι ανακοινώσεις αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Σχολείου μας στο www.maliaras.gr

