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Σχ. χρονιά 2020 - 21
ΤΑΞΗ Α΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
Αγαπητοί γονείς, αγαπητά παιδιά,
Μια καινούρια σχολική χρονιά αρχίζει!

Παρακαλούμε να διαβάσετε στο έντυπο αυτό μερικές χρήσιμες οδηγίες για τις 
πρώτες μέρες της προσαρμογής με το ξεκίνημα της νέας σχολικής χρονιάς.

•
Όπως είναι γνωστό, τα Νέα Εκπαιδευτήρια λειτουργούν πάντα από την πρώτη μέρα με πλήρες πρόγραμμα.

•
Τα μαθήματα για την Α΄ τάξη του Δημοτικού αρχίζουν στις 8:30 το πρωί και λήγουν στις 1:30 το μεσημέρι. Ειδικά για τις δύο πρώτες μέρες, τα μαθήματα θα λήξουν στις 12:30, για να προληφθούν τυχόν μικροκαθυστερήσεις των δρομολογίων.

Το α΄ δρομολόγιο θα αναχωρήσει 12:30 αντί 13:30.


Το β΄ δρομολόγιο θα αναχωρήσει 14:00 αντί 14:15.

•
Την πρώτη μέρα θα γίνει κανονικά και η Aπογευματινή Μελέτη (λεπτομέρειες βλ. στο ειδικό έντυπο).


Σύμφωνα με τις ενδεδειγμένες από το Υπουργείο Υγείας και τον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ) οδηγίες προστασίας για τον περιορισμό της διάδοσης του κορονοϊού, δεν επιτρέπεται να αφήνουν τα παιδιά στο Σχολείο τα σχολικά τους είδη.
Τα παιδιά πρέπει να έχουν στην τσάντα τους την πρώτη ημέρα έναρξης των μαθημάτων ΜΟΝΟ το Ανθολόγιο, τα πρώτα τεύχη του βιβλίου Γλώσσας και των Μαθηματικών με τα αντίστοιχα Τετράδια Εργασιών, καλυμμένα με διαφανές αυτοκόλλητο και ετικέτες συμπληρωμένες με τα στοιχεία τους (ονοματεπώνυμο, τάξη / τμήμα) καθώς και τους μαρκαδόρους στην ξεχωριστή κασετίνα και τις ξυλομπογιές με τα μολύβια στην καθημερινή τους κασετίνα. 
Από τη δεύτερη ημέρα των μαθημάτων, τα παιδιά θα έχουν μαζί τους τα απαραίτητα σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα τους δοθεί.

•
Το ωράριο της Γραμματείας μέχρι την έναρξη των μαθημάτων είναι 09:00 – 13:00 και 18:00 – 20:00 κάθε μέρα. Μετά την έναρξη των μαθημάτων και για ολόκληρη τη σχολική χρονιά, η Γραμματεία θα είναι στη διάθεσή σας 08:00 – 17:00 κάθε μέρα.
•
Τέσσερις μέρες πριν την έναρξη των μαθημάτων θα είναι αναρτημένα στο ERP του Σχολείου (https://erp.maliaras.gr/) τα πρωινά και τα μεσημεριανά δρομολόγια και μπορείτε να πληροφορηθείτε την ώρα κατά την οποία το σχολικό θα παραλαμβάνει και θα παραδίδει κάθε μέρα το παιδί σας. Παρακαλούμε θερμά, το παιδί να βρίσκεται έτοιμο εμπρός από την είσοδο της κατοικίας σας τουλάχιστον 5 λεπτά νωρίτερα, για να αποφεύγονται οι καθυστερήσεις των δρομολογίων.
ΠΡΟΣΟΧΗ! Όσοι από εσάς φέρνετε το παιδί σας με δικό σας μέσο, παρακαλούμε να φθάνετε στο Σχολείο το αργότερο μέχρι τις 08:15 και να μην σταθμεύετε το αυτοκίνητό σας μπροστά στο Σχολείο, επειδή δημιουργούνται σοβαρά προβλήματα στην αποβίβαση των μαθητών που χρησιμοποιούν σχολικό λεωφορείο και υπάρχει κίνδυνος ατυχήματος.

Ολόκληρο το επιτελείο του Γραφείου Κίνησης εργάζεται αυτές τις ημέρες πυρετωδώς για να ρυθμίσει τα δρομολόγια με τέτοιο τρόπο, που να εξυπηρετήσει στο μέτρο του δυνατού όλους τους γονείς και τα παιδιά. Ελπίζουμε ότι, και με τη δική σας υπομονή και κατανόηση, θα μπορέσει το πολύπλοκο αυτό σύστημα των δρομολογίων να λειτουργήσει με τρόπο άρτιο από την πρώτη κιόλας μέρα.

•
Επίσης παρακαλούμε να μην ξεχάσετε να προμηθευτείτε έγκαιρα τη στολή του Σχολείου, απαραίτητη για όλες τις γιορτές, δημόσιες εμφανίσεις και άλλες εκδηλώσεις, καθώς και τη φόρμα γυμναστικής του Σχολείου.


Δελτίο Υγείας Μαθητή / Μαθήτριας
https://www.maliaras.gr/wp-content/uploads/applications/deltio_ugeias.pdf
Παρακαλούμε να φροντίσετε για την όσο το δυνατόν ταχύτερη συμπλήρωση του Ατομικού Δελτίου Υγείας του παιδιού σας με τη συνεργασία, βεβαίως, του οικογενειακού σας γιατρού / παιδιάτρου που παρακολουθεί και εξετάζει το παιδί.

Το Δελτίο αυτό συμπληρωμένο στο σύνολό του από εσάς και τον γιατρό του παιδιού  μαζί με φωτοαντίγραφο της σελίδας εμβολιασμών του βιβλιαρίου υγείας,  θα πρέπει να σταλεί στο Σχολείο μέχρι την έναρξη των μαθημάτων, το αργότερο. 
Επιπροσθέτως, παρακαλούμε να ενημερώσετε έγκαιρα και με πλήρη στοιχεία το Σχολείο για οποιοδήποτε θέμα υγείας ή πρόβλημα τυχόν προκύψει στη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, έτσι ώστε και η γενική φροντίδα του Σχολείου για το παιδί σας να είναι πιο αποτελεσματική, αλλά και τα επιμέρους ζητήματα υγείας να αντιμετωπίζονται στην καθημερινή σχολική ζωή με τον πλέον ενδεδειγμένο τρόπο.

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία και ευχόμαστε 

Καλή Πρόοδο και

Καλή Σχολική Χρονιά!
Από τη Διεύθυνση


Όλες οι ανακοινώσεις του Σχολείου μας αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Σχολείου μας στο www.maliaras.gr

